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VÁR, VÁROM, JÖN, JÖVÖK 
Kedves Testvérem! Ami történetet most eléd tárok, an-

nak a célja: az üzenete, nem a felemlegetése.   

2015. december 13-án merítkeztem be. Kilenc éve ennek. 

Ekkor nagy várakozásokban voltam, mert magát a gyüle-

kezetet, a testvérek segítőkészségét nem ismertem. Sőt! 

Befelém fordultam, úgy kellett kihalásznotok a híná-

rosból, hogy ezzel a látványos képpel éljek. Tapasztalat-

lan voltam a vízben történő fizikai alámerítkezést illetően 

is, bár kaptam elméleti és gyakorlati tanácsot. Nem a be-

merítő medence közelében nőttem fel.  

Csak eljött a nagy napom, életem újjászülő fürdője… Test-

vérnőktől biztatást, ígéretet kaptam arra, hogy amikor 

alámerítettek és kijövök a medencéből, akkor lesz velem 

nőtestvér, aki segít az átöltözésben, segít lecserélni a vi-

zes fehér ruhámat, ünnepi szárazra.  

Bemerítettek.  

Alámerültem a vízben, meghaltam a régi életemnek, 

majd boldogan feljöttem az új életre - jelképesen, igazán! 

Majd elindultam ki a medencéből, ki, a fehér éltető vizes 

ruhát szárazra cserélni. Elsőként megtett lépéseim után 

vártam, hogy valaki nőtestvér száraz lepedővel vár, rám 

borítja, beleplez, hogy ne fázzam. Téblábolva mentem, 

várakozva haladtam, hogy megadhassam magam a száraz 

lepedőnek. Majdnem sürgetően felkiáltottam, hogy ,,Itt 

vagyok!’’ Találjon meg már az 

emberem, de nem talált meg 

senki sem. Ekkor az a mentő 

ötletem támadt, nem ismerve 

a helyi szokásokat, hogy majd 

a szobában ünneplő testvérek 

hada vár újjászületésem örö-

mére! Torta, gyertya éljen-

zés… Meglepetés! Halleluja! 

Beavatás vár?! De a szobába 

érve csak a néma csend foga-

dott. Tortának, gyertyának, éljenzésnek se híre, se ham-

va. A halleluja a szívemben lüktetett és egy hatalmas kö-

vet lökött le magáról… Megkönnyebbültem, hogy normá-

lis ez a gyülekezet! Nincs meglepetés beavatás! 

A szobában voltam már. Most már aztán igazán vártam! 

MOst, MOSt, MOST már biztosan jön valaki! Mindjárt 

rámköszön, hogy ,,Bocsánat, csak halaszthatatlan dolgom 

volt eddig, de már itt vagyok!’’ Füleimet kiélesítettem, 

hogy jól halljam az ajtó nyílását, azonnal örüljek az érke-

zőnek! Vártam hidegen, vizesen, a rámcsavarodott fehér 

egyszervolt ruhámban. De nem jött senki hozzám, hogy 

átöltöztessen.  

Várakozásom végig vonult a lehetőségek tárházán, kime-

rített minden lehetőséget. Belém nyilallt a felismerés! 

Hiába várok segítőt… Izgalmam a tetőfokára hágott! Vi-

szont megérkezik a hasonlóképpen vizes lelkipásztor! 

Elvetettem a további várakozást, már különben is kezd-

tem megdermedni. Magamhoz ragadtam nagyon óvatos 

mozdulatokkal - a csúszósság miatt - az összes ruhámat. 

A kis szőnyegen biztosan megvetettem lábaimat és gyor-

san átöltöztem. Nem volt egyszerű…  

Kilenc éve ennek. Nővérem velem léte terelhette el test-

vérnőim figyelmét, azt gondolhatták, hogy ő lesz a segí-

tőm. Testvéreim azóta sokat segítettek bonyolultabb dol-

gokban, mint az átöltözés. Ter-

jedelmes lenne szavakkal meg-

fogalmazni azokat a lelki aján-

dékokat, amiket kilenc év alatt 

kaptam a gyülekezetben. Amik 

építettek, amik felruháztak! 

Segítséggel kiszabadultam  a 

hínárosból! 

Advent van. Az Úr eljövetele. 

 (folytatás a következő oldalon) 
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IMAGONDOLATOK 

„Ezért egészen bizonyosnak tartjuk a prófétai beszédet, 

amelyre jól teszitek, ha mint sötét helyen világító lám-

pásra figyeltek, amíg felragyog a nap, és felkel a hajnal-

csillag szívetekben.”   2Péter 1,19 

A péteri igevers sok apró részletet tartalmaz. Utalás van 

korábbi próféciai beszédre, tanít a sötét helyen világító 

lámpásról, a felragyogó nap jelenségéről, és a szívben la-

kozó hajnalcsillagról.  

Az első vasárnap Mohai Szilárd testvérünk feltette a kér-

dést, vajon a mi életünkben, hogy valósul meg a Krisztus 

várása? Az advent megszokásként van-e jelen a minden-

napjainkban, vagy tudatos készülődét jelent a második 

visszajövetelre? Nehéz erre olyan választ adni, amely tük-

rözi a valóságot. Életünkben sokszor jelen van a „sötét” 

kifejezés fizikai és lelki értelemben is. De ugyanez jellemzi 

a világosság definíciót is. Emlékszem néhány napja, ami-

kor lányaim házánál a tető le lett bontva, mennyire 

előttünk volt a napi időjárás előrejelzés, a sötét fellegek 

figyelése, vajon lesz-e eső? Mi, Istenünk kegyelmét és 

szeretetét éreztük meg, mert a harmadik napon, amikor 

az eső megjött, már le volt fóliázva és lécezve a tető. Egy 

pozitív megtapasztalás az élet különböző területéről. Is-

ten igéje is arra figyelmeztet, és tanácsol, hogy legyünk 

körültekintőek, bölcsek, a Krisztust követő út rejtelmeit 

figyelve. A világosság biztonságot jelent, ott nincsenek az 

éjszakai sötét fellegek. Jézus kereszthalálakor az ég elsö-

tétedet, kifejezve a halál diadalát, de a későbbi világos-

ság, a kereszt ragyogása már az életet jelentette.  A csillag 

is világosságot adott Jézus születésekor, ott még a szere-

tet és a békesség volt jelen. A mai égboltot sokszor a 

fegyverek fénye teszi láthatóvá a szomszédos országban, 

amely már egy ellenséges képet mutat. Itt nem a béke, a 

szeretet van jelen, hanem terület foglalás, a másik leigá-

zása. Isten arra figyelmeztet, legyünk szeretettel egymás 

felé, legyünk készek visszajövetelére.  

Imaáhítat: Kérjük Istent, hogy sötét napjainkon is figyel-

jünk igéjének világosságára! Imádkozzunk továbbra is 

kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében!         Bondor Jenő 

Számomra, most már kilenc éve minden egyes napon. 

Azóta is várok valakire. Arra, aki azóta minden nap eljön 

és megérkezik hozzám. Arra, a mindenkor élő barátra, 

akit karácsonykor azért várunk, azért ünneplünk, mert 

Isten kisgyermekként leküldte közénk a földre, hogy majd 

felnőve elhozza nekünk bűnünk bocsánatát, halála árán 

szerzett megváltását, az örök élet ajándékát. Az Isten Fiút, 

aki olcsó ruhában érkezett, és átöltöztetett a drága véré-

vel varrt hófehér ruhájába.  

Aki rám adta a győztesek időtálló öltözetét!   

Mert Jézus mindig várt rám, vár ránk!  

Újra eljön, de akkor már késő lesz! Ne várj, ne késlekedj 

Hozzá menni! 

Úgy várom, hogy szememmel is meglátom! 

JÖJJ, URAM JÉZUS!  

              Schellné Bea 

Dec.15. Advent 3. Napja - ,,Az Élet Világossága’’ 

Karácsonyi Klub Gyermekeknek közös ebéddel 9:30 óra 

Dec.19. csütörtök Online Bibliaóra                     18:30 óra 

 

 

 

 

  Dec.21.szombat ,,Karácsony Fénye’’ 

  Kocker Advent 5-11 éves gyermekeknek  9:00 órától 

  Regisztrálni szükséges! 

  Dec.22. Advent 4. Napja, Istentisztelet          9:30 óra 

  Dec.22. Adventi Templomkerti Party           17:00 óra 

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra 

 

,,AKI AZÉRT VALLÁST TESZ RÓLAM AZ EMBEREK ELŐTT,  

ÉN IS VALLÁST TESZEK ARRÓL AZ ÉN MENNYEI ATYÁM ELŐTT’’ MÁTÉ 10,32 


